

保利尼奥建功

# 恒大挺进亚冠淘汰赛

**本报综合消息** 亚冠小组赛F组第六轮广州恒大与大邱FC的比赛22日在广州上演。最终凭借保利尼奥的进球，恒大主场1:0力克对手，挺进亚冠16强。

赛前，恒大落后大邱2分，位列小组第二，必须全取三分才能出线。而塔利斯卡、郜林和于汉超三人都因伤缺战，让恒大在锋线上的用人捉襟见肘。39岁的老将郑智首发出战，发挥球队定盘星的作用。

此役，恒大主动发起攻势，上半场大部分时间都将阵容压在前场，以期尽快打开局面，但杨立瑜和韦世豪的组合在制造机会上仍显稚嫩。而平局就能出线的大邱，则以收缩防线为主要战术。双方并未创造出太多机会，半场时互交白卷。

下半场恒大主动变阵，用钟义浩换下冯潇霆，加强前场逼抢。第64分钟，黄博文开出角球，保利尼奥在门前

混战中跃起将球打进。此后恒大稳固后防，并顶住了对手在最后阶段的反攻，将1:0的比分保持到终场。

恒大主帅卡纳瓦罗赛前曾表示，恒大要像利物浦逆转巴萨一样去比赛，把男人的气概踢出来。赛后，他认为球员完成了此前的布置。在整个小组赛阶段，球队也发挥出了极限水平。保利尼奥赛后说，预料到这是一场困难的比赛，但球队拿出了自己的态度，并赢下了比赛。

淘汰赛阶段，恒大将面对山东鲁能。卡纳瓦罗表示，希望经过一个短暂的间歇期，能有更多伤员回归，以更完整的阵容应对接下来的比赛。

在另外一场小组赛E组的比赛中，山东鲁能泰山队客场1:2负于鹿岛鹿角队。上一轮之后，山东鲁能泰山队已经锁定小组第一，提前出线。本轮战后，鹿岛鹿角队列小组第二，与鲁能携手晋级十六强。



**湖北省第十二期业余围棋段级位棋王赛**

## 我市烂柯围棋队冲出重“围”

**本报讯(记者 饶坤亮)**“百千万工程”2019年湖北省第十二期业余围棋段级位棋王赛日前在咸宁举行。来自全省三十多支代表队，近400名青少年棋手参加了这次比赛。

我市烂柯围棋队，在两个级别的比赛中取得全胜，荣获“棋王”。在冲段组的比赛中，陈帅涵以全胜获得冠军。2段组周凡斐，是这个级别年龄最小棋手，以唯一6战全胜荣获棋王晋级3段。陈滋充后发制人追上周凡斐的脚步一并晋级3段。

烂柯围棋队共派出5名选手参加冲段，邓彦竑，何承翰，朱瑞等4名棋手分获前几名冲段成功。

在本次比赛最高级别的比赛中，烂柯围棋队棋手黄喆，以最小年龄参赛，获得第八名。

在初级、中级组等低级别的比赛中，烂柯围棋队的所有选手全部成功晋级。学棋两个半月的李卓月、万家豪、徐文浩在级位组比赛中分别以3



胜、4胜晋级，被誉为“奇迹”。

在谈到取得如此令人骄傲的成绩时，烂柯围棋教练周国安谦虚地说：“主要是咸宁的围棋氛围越来越好，也离不开家长的积极支持和配合。”他表示，未来烂柯围棋有信心培养出更多优秀的小棋手。

### 遗失声明

黄明明遗失票号:HF180120017,金额90000元收据一张,特声明作废。

湖北咸商传媒科技有限公司不慎遗失税务CA数字证书、税控盘,统一社会信用代码:91421200MA48BQXTXR,特声明作废。

湖北聚城文化传播有限公司不慎遗失银行开户许可证,核准号:J5360001309101,开户银行:湖北咸宁农村商业银行股份有限公司双泉支行,账号:82010000002294381,特声明作废。

以我媒体  
扬您美名

广告热线 |

8273208

**猛龙大胜雄鹿  
总比分2:2战平**

**本报综合消息** 美职篮密尔沃基雄鹿队和多伦多猛龙队之间的东部决赛21日进行了第四场，主场作战的猛龙队以120:102大胜雄鹿，将总比分扳平至2:2。

本场比赛猛龙队全民皆兵，从首发到替补都发挥了作用，共有六人得分上双。首发后卫洛瑞贡献最大，拿到25分，而当家球星伦纳德貌似还未从第三场双加时的鏖战中恢复过来，仅有19分入账，中锋加索尔17分、7次助攻。不过，猛龙队的替补及时进行了火力增援，发挥远超对手的替补，其中伊巴卡攻下17分和13个篮板，鲍威尔贡献18分，范弗利特13分。

雄鹿开场状态不错，但很快猛龙就缩小了分差，同时利用凶悍的防守限制住对手的进攻，他们在第二节单节打了雄鹿一个33:24，一举奠定优势。到第三节结束时，主队以94:81领先。第四节猛龙乘势追击，以一波10:3的攻击波将分差扩大至20分，最终锁定胜局。

对雄鹿而言，连续输球非常罕见，在本赛季的常规赛中，雄鹿只有一次背靠背输掉两场比赛。“这场比赛从防守角度而言，可能是本赛季第一次没有达到我的预期，我们在下一场比赛里必须改进这一点。”雄鹿主帅布登霍尔泽说。

雄鹿和猛龙之间的胜者将在美职篮总决赛中对阵卫冕冠军金州勇士队，后者在西部决赛中以4:0的总比分横扫波特兰开拓者队。



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来